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Serie 14-Biedboekje 17
Eerste bij bod na 2SA-antwoorden
Auteur: Thijs Op het Roodt

	Vraag
	Uitleg

	1
	
Met mijn 3 punten moet mijn partner 22 punten hebben. 
De kans daarop is 33,33%. Hij heeft 20,21 of 22 punten.
Ik PAS.


	2
	
Ik heb 8 punten en een 4-kaart .
Met deze hand bied ik Stayman 3. (Denk aan het alerteren.)


	3
	
Ik heb 8 punten en een 5-kaart . Ik ga Jacoby bieden.
Met deze hand bied ik 3. (Denk aan het alerteren.)


	4
	
Niks in de hoge kleuren en 7 punten.
Hiermee bied ik 3 Sans Atout.


	5
	
Nu heb ik 9 punten en niks in de hoge kleuren.
Daarom bied ik 3 Sans Atout.


	6
	
Ik heb een 5-kaart . 
Ik bied dus ook nu eerst Jacoby. 
Ik bied dus 3. (Denk aan het alerteren.)


	7
	
Dit is dus moeilijk. Een 5-kaart  en een 4-kaart .
Hier lopen de meningen uit elkaar. Ik geef de voorkeur aan Jacoby.
Maar je zou ook Stayman kunnen bieden. Dus 3 is ook goed.
Maar ik bied 3. Jacoby. (Denk aan het alerteren.)


	8
	
Ik heb 5 punten en een 4-kaart , die niet zoveel voorstelt.
Maar een 4-kaart is een 4-kaart.
Daarom bied ik met deze hand 3. Stayman . (Denk aan het alerteren.)


	9
	
Ik heb 9 punten en een 5-kaart .
Ik bied dus 3. (Denk aan het alerteren.)







	10
	
Ik heb 6 punten en een 4-kaart .
Ik bied 3. Stayman . (Denk aan het alerteren.)


	11
	
Met 9 punten en een 5-kaart .
Ik bied dus Jacoby, 3. (Denk aan het alerteren.)


	12
	
Met 8 punten en een 4-kaart , bied ik Stayman.
Ik bied 3 dus. (Denk aan het alerteren.)


	13
	
Nu heb ik 5 punten en een 4-kaart . Met mijn partner samen toch 25 punten.
Ik bied 3. Stayman . (Denk aan het alerteren.)


	14
	
Weer eens 8 punten en een 4-kaart .
Ik bied 3 dus. Stayman. (Denk aan het alerteren.)


	15
	
Nu heb ik een 5-kaart . Ik bied dus ook nu eerst Jacoby. 
3 dus. (Denk aan het alerteren.)


	16
	
Met 5 punten en een 4-kaart .
Ik bied 3. Stayman . (Denk aan het alerteren.)


	17
	
Ik heb 10 punten en een 4-kaart .
Daarom bied ik met deze hand 3. Stayman . (Denk aan het alerteren.)


	18
	
Met 6 punten en niets in de hoge kleuren, bied ik met deze hand 3 Sans Atout.


	19
	
Met 3 punten en een 6-kaart , bied ik toch Jacoby. 3 dus. 
(Denk aan het alerteren.) Na het 3 bod van mijn partner bied ik 4.


	20
	
Ik heb 7 punten en een 5-kaart . Ik ga Jacoby bieden.
Met deze hand bied ik 3. (Denk aan het alerteren.)
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